/0 KopoB cbenu 6bl BCO TpaBy 3a 24 aAHA, a 30
KopoB 3a 60 agHen. CKOJIbKO KOpOB cbenu 6bl TpaBy
3a 96 AHen?

TpaBa Ha nyry pacTteT oauHaKoBO rycto u obictpo. U3BecTHO, 4TOo 70 KOpOB Ccbenu O6bl BCHO TpaBy 3a 24 gHA, a 30
KopoB — 3a 60 goHen. CKONbKO KOPOB CHLECT BCHO TpaBy Ha nyry 3a 96 aHen?

X-3anac TpaBbl Ha nyry
Y- CYTOYHbIN NPUPOCT TPaBbI

CKONbKO TpaBbl cbenatoT 70 KopoB 3a 24 oHA=X+24y=Z
CKONbKO cbefaeT ogHa KopoBa B CYTKU (x+24y)/(70*24)=v

CKonbKo TpaBbl cbeaarT 30 kopoB 3a 60 ogHen=x+60y=z
CKONbKO cbefaeT ogHa KopoBa B CyTku (x+60y)/(30*60)=v

(x+24vy)/(70*24)=(x+60y)/(30*60)
(x+24y)/(7*2)=(x+60y)/(15)

15x + 360y = 14x + 840y
x-480y =0

y/x = 1/480

(x+24x/480)/(70*24) = 504x/480 / 1680 = 504x / (480*1680)= 63x/ 601680 = 21x/3360 = 7x/ 11200 = x/1600

Ckonbko TpaBbl F KopoB cbeaaT 3a 96 agHen x+96y=x+96x/480=x(1+96/480)
x(1+96/480)/(96*F)=x/1600

(1+96/480)/(96*F)=1/1600

96f = 1,2 * 1600

f=20

noackaska: He yauBnsauTecChb, TpaBa pacTeT!

/0 KOpoB cbenu TpaBy 3a 24 OHA cbenatoT A Tpasbl
oaHoun KopoBe A TpaBbl XxBaTuT Ha 1680 aHen

30 KopoB ckenu Tpasy 3a 60 agHen b TpaBhl
ogHou kopose b TpaBbl xBaTUT Ha 1800 gHen

TpaBbl BblipocLlen 3a 60-24=36 gHen oaHoun kopoBe XBaTUT Ha 1800-1680=120 aHewn
a 3a 36+60=96 gHeu BbIpocLUeN TpaBbl ogHON KopoBe XBaTUT Ha 1800+120=1920 aoHen

X KOPOB CbENW TPaBy 3a
1920 : 96 = 20 - 3TO KONNYECTBO KOPOB 96 OHeu



